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Allmänt
Upprustningen av utemiljön har fortsatt, arbetet med förbättring av belysningen i utemiljön pågår. Uppfräschningen fortsätter nästa vår/sommar. 

En genomgång av förrådsutrymmen är snart klar och uppmärkning av förråden kommer att ske inom den närmaste tiden.

Läckande kranar och läckage från bl.a. diskmaskiner medför omfattande skador och kostnader. Kontrollera därför regelbundet dina anslutningar.

Tyvärr har vi haft inbrott i garaget vid ett par tillfällen. Polis har varit på plats – men så vitt vi känner till har detta inte lett till någon åtgärd.

Garage

Enligt den tekniska besiktningen som ingår i föreningens ekonomiska plan krävs en renovering av garaget. Vi har nu startat detta projekt som är mycket omfattade både i tid och kostnad. Vi samarbetar med en välkänd expert på området – Carl Bro AB. Ett antal möten har genomförts, provtagningar kommer att ske under hösten 2005 och som planen ser ut nu, kan renoveringsarbeten påbörjas hösten 2006.

Hyreslägenheter

De hyreslägenheter som behöver uppfräschning kommer att åtgärdas löpande under de närmaste åren. Arbetet, som påbörjats, sker i samråd med respektive hyresgäst och utgår ifrån en besiktning av lägenheterna som gjorts tidigare.

Nya medlemmar
Vi hälsar följande medlemmar välkomna:

Sibyll Waltl, lägenhet 59

Martin Eriksson, lägenhet 124

Hülya Yigit, lägenhet 101
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